LES ARBRES ET LE BOIS
CONTRIBUENT A FREINER LES

@ #puitsdecarbone

02

Oxygene

co,

Dioxyde
de carbone

(2) #changementsclimatiques

L'utilisation massive de pétrole et du
charbon dans le transport et les
k'\ activités industrielles ajoute des
\ quantités importantes de CO, dans
(Gaz 3 effet 'atmosphére. Le CO, est un gaz a
de cerre effet de serre et une augmentation

de sa quantité dans latmosphere
Aj occasionne certains impacts
\ comme des changements
dans la température terrestre
ainsi qu'une augmentation

des sécheresses, des feux

de forét et des catastrophes
naturelles.
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Pourquoi utiliser le bois?

Tant que le carbone reste emmagasiné dans le bois, il nest
pas dans latmosphere. C'est un gain pour
Lenvironnement. A la fin de sa vie, larbre
meurt et se décompose. Il libére alors
dans l'atmosphere tout le carbone

emmagasiné en Lui. Il devient une
source d’émission de carbone,
il n"est plus un puits et le
gain s'annule. Par contre, un
arbre mature transformé en
matériau durable gardera
emprisonné en lui le carbone
pour longtemps. Le gain pour
'environnement se poursuit.

Comment les arbres et le bois contribuent-ils
a freiner les changements climatiques?

En s'assurant du renouvellement des arbres dans nos
foréts et aussi de leur transformation en matériaux

durables en fin de vie, on fait partie de la solution!
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